

Автор:

10.11.2010 21:05 - Обновлено 07.04.2011 20:30

---



Как говорится новое это хорошо забытое старое. Еще в позапрошлом году в Златогор-Лиге действовало правило, согласно которому каждая команда Первого дивизиона имела право заявить двух игроков, задействованных в Высшем дивизионе. В прошлом году мы попробовали более жесткий вариант, когда игрок имел право играть только в одном клубе. И вот в нынешнем сезоне решено вернуться к старой схеме. Так что желающие команды Первого дивизиона могут уже сейчас начинать переговорный процесс с лучшими волейболистами Златогор-Лиги :-)